

Дети ждали „Сэмбо“

Зимой Смоленский кукольный театр дважды выступал в клубе совхоза «Шульгинский». С какой любовью и теплотой встречали юные зрители артистов, игра которых, действительно, заслуживает похвал.

И вот 8 мая красочные афиши известили детей о том, что 9 мая в 6 часов вечера в клубе совхоза «Шульгинский» Дорогобужского района выступает театр кукол со спектаклем «Сэмбо».

9 мая с пяти часов возле клуба стала собираться детвора. К шести часам собралось около 50 юных зрителей и десятка полтора взрослых. Но артисты с кислыми физиономиями выглядывали из-за спущенных штор автобуса: их не удовлетворяло такое «мизерное» количество публики. Ровно в 6 часов автобус и автомашинка укатили из совхоза.

Обидно и больно было детям узнать о том, что не ради них ехали сюда эти люди, а жажда к «копейке» побудила их преодолеть такое солидное расстояние. Дети, живущие в сельской местности, имеют возможность видеть в основном только кино, да и то детские сеансы бывают редко.



Кукольный же театр в деревне — настоящий праздник для деревенских ребят.

А вот товарищи артисты, вероятно, не научились понимать детские души. Иначе они не уехали бы так, предзарительно об'яснив некоторым из наиболее назойливых малышей: «Кукольный театр — это тебе не кино, где крути аппарат, да и только. А мы не можем разворачивать декорации перед таким количеством зрителей. До свиданья, нас ждут!» Кто же ждет? Рубль, который в Дорогобужском Доме культуры окажется, несомненно, длиннее, чем в клубе совхоза.

Родители: ПЕТУХОВА, ШЕЛПАКОВА,
ПАУКОВА.

* * *

ОТ РЕДАКЦИИ: Редакция «Смены» надеется, что юные зрители совхоза «Шульгинский» увидят вскоре «Сэмбо» в постановке Смоленского кукольного театра.

„СМЕНА“

г. Смоленск

3 ИЮН 1959